
第3回週末セミナー　アンケート集計報告　（講義・演習）

区分 講義 演習
参加者数 15 14
アンケート回収数 14 14

回収率 93% 100%

1） （受講した授業に関しての満足度） 講義 演習

とても満足 11 13
やや満足 3 1
どちらでもない 0 0
やや不満 0 0
とても不満 0 0

2） （授業で学んだことはご自身の今後に
役立つか）

講義 演習

とても役に立つ 9 12

やや役に立つ 5 2

どちらでもない 0 0

あまり役に立たない 0 0

全然役に立たない 0 0

3） （授業内容に関して） 講義 演習
とても難しい 2 2
やや難しい 3 5
ちょうどよい 9 7
やや簡単 0 0
とても簡単 0 0

4) （授業スピードに関して） 講義 演習

とても速い 0 0
やや速い 2 2
ちょうどよい 12 12
やや遅い 0 0
とても遅い 0 0

5) （授業時間に関して） 講義 演習

とても長い 0 0
やや長い 1 1
ちょうどよい 11 11
やや短い 2 2
とても短い 0 0

6) （受講した授業を他の方に薦めたい
か） 講義 演習

とても薦めたい 10 13
やや薦めたい 4 1
どちらでもない 0 0
あまり薦めたくない 0 0
全然薦めたくない 0 0
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7) （もし追加の授業があるとしたら参加
したいか） 演習

とても参加したい 11
やや参加したい 1
どちらでもない 0
あまり参加したくない 0
全然参加したくない 0

8)
（教材の満足度） 講義 演習

とても満足 9 9
やや満足 4 5
どちらでもない 1 0
やや不満 0 0
とても不満 0 0

9)

10)

演習何度でもききたい講義でした。ありがとうございました。知識の深さを感じました。

（この授業を受講し、気づき・感想がございましたら、ご記入ください）

講義

演習

当院の置かれている状態、取るべき選択肢の少なさに不安があるが、生き残れるように上手く差別化、他施設との協力体制を強固にしていかなければな
らない。

今回のプログラムのみでなく、続けて勉強する必要がある事が分かりました。

実際のケース、モデルケースをディスカッション出来る機会は重要だと思います。

フレームワークの使い方がなんとなくですが分かってきました。

大変勉強になりました。詰め込んでますので復習が必要と思います。

内部統制に関しては、当院では全くその機能が明確にされていないので、早急に調整がいるかと思いますが、どこから手をつけてよいのか。

（その他、講師にメッセージがございましたら、ご記入ください）

講義

自分の将来設計も併せて大変勉強になりました。

少々看護寄りで分かりづらい授業がありました。勤務表作成の課題までは、求めなくてよいのではと。申し訳ありません。

今後も分からない事があれば質問できるようにしていただければと思います。
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